-Tüm öğrencilerin Türkiye’ye giriş tarihlerinden en geç 1 ay içerisinde ikamet tezkeresi başvurusunda bulunmaları gerekmektedir!!
-İlk oturum izni işlemleri için https://e-ikamet.goc.gov.tr/ linkinden öğrencinin ikamet izni randevusu alması gerekmektedir. 
-Türkiye’ye ilk defa gelen ve oturma izni olmayan öğrenciler ile oturum iznini uzatmak isteyen öğrencilerin aşağıdaki belgeleri hazırlayıp Üniversitemiz Dış İlişkiler ofisine teslim etmeleri gerekmektedir.
[bookmark: _GoBack]İKAMET BAŞVURU DOSYASINDA BULUNMASI GEREKEN BELGELER
· İkamet izni kayıt/başvuru formu (öğrencinin formun her sayfasına ıslak imza atması, ilk sayfasına da ulaşılabilir iletişim numarasını yazması gerekmekte)
· Pasaport ya da pasaport yerine geçen belge 
· Aktif Öğrenci Belgesi (yeni tarihli)
· 4 adet biyometrik fotoğraf 
· Geçerli sağlık sigortası (GSS ya da ikamet izni talep süresini kapsayan Özel Sağlık Sigortası)
· Kalacağı adres bilgilerini gösterir belge
-Kendi evinde kalıyorsa, tapu fotokopisi (uzatma başvurularında “yerleşim yeri belgesi” yeterlidir)
-Kira sözleşmesi ile kalıyorsa, kira sözleşmesinin noter onaylı örneği
-Otel vb konaklama yerlerinde kalıyorsa, bu yerlerde kalındığına dair belge 
-Öğrenci yurtlarında kalıyorsa, yurtta kaldığına dair belge 
-Destekleyici yanında kalıyorsa, yanında kaldığı kişinin noter onaylı taahhüdü (destekleyici evli ise ayrıca eşinin de noter onaylı taahhüdü) 
· İkamet izni belge bedelinin ödendiğine dair makbuz 
· 18 yaşından küçük yabancılar için / vize muafiyetiyle ya da farklı amaca yönelik vizeyle gelenler için veli/vasi bilgisini içeren belge (doğum belgesi, aile belgesi vs) ve veli/vasi/yasal temsilci tarafından verilen muvafakatname (amacına uygun vizeyle ((öğrenim vizesi)) gelenler için muvafakatname ve vali/vasi bilgisini içeren belge eklenmeyecektir)
· UZATMA BAŞVURUSU için gelen öğrencilerin ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ (UETS) için PTT’den açtırdıkları hesabı gösterir belge (ilk defa başvuru yapacak öğrencilerden UETS istenmemektedir)
